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unter/gleich 1.000 Euro 1.001 bis 1.500 Euro 1.501 bis 2.000 Euro

2.001 bis 2.500 Euro 2.501 bis 3.000 Euro 3.001 bis 4.000 Euro

4.001 bis 7.000 Euro mehr als 7.001 Euro keine Antwort
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Ich wohne gerne in der Oberstadt

Die Oberstadt ist ein guter Ort zum Bummeln

Ich identifiziere mich mit der Oberstadt

Es gibt zu wenig Parkplätze für Autos in der
Oberstadt

Ich kenne meine Nachbarn

Die Einhaltung von Vorschriften wird in der
Oberstadt ausreichend kontrolliert

Die Stadtverwaltung kümmert sich um die
Probleme in der Oberstadt

Es gibt genügend Fahrradstellplätze in der
Oberstadt

In der Oberstadt muss sich etwas ändern, sonst
ziehe ich weg
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… der Sicherheit in der Oberstadt?

… dem Mobilfunkempfang in der Oberstadt?

… der Erreichbarkeit der Oberstadt mit öffentlichen Verkehrsmitteln?

… der Nutzung des Marktplatzes insgesamt?

… der Verfügbarkeit an schnellem Internet?

… den öffentlichen Sitzmöglichkeiten in der Oberstadt?

… der Sauberkeit in der Oberstadt?

… dem Oberstadtmarkt?

… dem Autoverkehr in der Oberstadt?

… dem Preis Ihres Wohnraums?

… der Zugänglichkeit für bewegungseingeschränkte Menschen?

… den Grünflächen in der Oberstadt?

… dem Angebot an Waren des täglichen Bedarfs?

… der Lärmsituation in der Nacht?

… dem Angebot an Parkplätzen für Autos?
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